

今日泰山

热线

一大四女生宿舍内自缢身亡

自杀原因尚未查清,心理专家指出毕业生排解心理压力很重要

本报 96706 热线消息(记者

王颖) “20号就可以离校了,没想到在离校前发生这样的事情,这孩子怎么不为做父母的想想。”19日,山东农业大学南校区一位宿管员说。6月16日在山东农业大学南校区,一名大四女生在宿舍内自缢身亡。

20日下午3点左右,记者来到山东农业大学南校区综合楼,说起学校最近发生的这起学生自杀事件,不少学生都议论纷纷。“事情

发生的具体时间我不太清楚,只知道是园艺学院的一名大四学生,她住在12号宿舍楼。”该校文法学院一名大三女生说。根据这名女生提供的信息,记者来到12号宿舍楼。通过打听,记者在自杀女生的宿舍看到,宿舍门已经上锁。同一楼层的一名学生告诉记者,自杀女生已经大四了,至于该女生为何自杀,学生之间有多种版本的传闻。

正当记者打算离开宿舍时,突然听到楼下传来哭声。记者走到楼

下发现,原来是自杀女生的亲人正在痛哭。看到这样的场景,一位宿管人员不禁感叹:“20号就可以离校了,没想到在离校前发生这样一件事情,这孩子怎么不为做父母的想想。”宿管人员说,女孩是在宿舍内上吊自杀的,她听说事情发生在16日下午6点多,当时她不在班上,还是她的同事将女孩抱下来的。“不知道这孩子为什么要自杀。真是可惜,上了四年学,父母供给容易嘛。不管什么原因,不该走这

一步。”在大学周边摆摊的一名商贩说。

泰安心理咨询专家张兆凤说,作为大四毕业生,在这样一个人生的重要阶段,必然会面临着工作、情感等方面的压力。学生在这个阶段要树立良好的心态,做到能屈能伸,多与别人交流。泰山学院学生处副处长、心理教育发展中心主任陈淑萍介绍,目前,大四学生面临的首要压力是就业,有的学生因为期望

值太高往往受到很大挫折。“在我看来,学生应该树立正确的理念,我提倡学生先就业然后再择业。”陈淑萍说,学生可以先通过工作来提高自身各方面的能力,有了经验和能力,再重新选择自己喜欢的职业。除此之外,要提高适应社会的能力,毕竟学生在学校主要学习课本知识。这就要求学生在上学期间能够多参加社会实践,可以提早认知社会,适应社会。

绞面机“咬”住手

19日上午9点半左右,在红门路一家菜馆内,一名女员工的右手被正在工作的绞面机“咬”住。泰安消防二中队救援官兵利用拆卸工具,成功将女工右手取出。

本报记者 李焱 摄



轿车一路漏油泄密

民警跟踪油迹,三公里外找到肇事车

本报 96706 热线消息

(记者 孔红星 通讯员 张培双) 6月17日晚9点左右,一辆轿车在泰山大街撞人后逃逸,民警根据肇事车辆洒落的油迹,用了半个多小时时间,在3公里外的一处民房中找到了肇事车。

17日晚上9点左右,岱岳区交警大队接到报警称,在泰山大街粥店桥西段发生一起交通事故,一辆轿车将一骑燃油助力车的男子撞倒后逃逸。

接警后,岱岳区交警大队事故一中队队长尹绪国和民警立即赶到现

场,发现受害人的伤势比较严重,随即拨打急救中心电话。经勘查,民警发现车祸现场遗留了一些汽油痕迹。此外,伤者还提供了肇事车辆为鲁J* *009牌照红旗牌轿车的线索。

现场勘查完毕后,民警顺着肇事轿车遗漏的汽油痕迹一路向东追查并逐户询问。当晚9时45分左右,民警在查找了3公里后,终于在附近村庄一间民房院里找到了车牌号为鲁J* *009的肇事车辆。

目前,案件还在进一步调查中。

泰安北大泌尿专科医院

只看
男科

所以更专业

□前列腺疾病
□性功能障碍

□生殖整形
□男性不育

□生殖感染
□性心理咨询

男科专线 0538-8416666

院址:泰山大街老汽车站西100米

咨询 QQ: 409122666 / 网址: www.05388416666.com